

正誤表

よくわかるマスター
2019年度版 ITパスポート試験 対策テキスト&過去問題集

FPT1808

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。

(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2018年12月30日	第1版
-------------	-----

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P 91	(2)著作財産権 3行目		第0版
	……著作者の死後50年、法人では発 表後50年……	……著作者の死後70年、法人では発表後 70年……	

FOM出版